

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ

ÖTÖVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Videó postán v. helyben kézhez hordva. Egy év... 40 kor. | Egy negyedére 10 kor.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyes: A király itthon. Irta: Kossuth Ferencz.

A király itthon. Hazánk sorsa az 1723-iki pragmatika törvény szerint, az uralkodó ház sorsával össze van kötve.

A kettő csak a nemzetek utima ratio-já szakíthatja szét... egy oly élet-halál harc, melyre senki sem gondol és senki sem gondolhat.

A magyar nemzet ragaszkodását törvényeihez, nemzeti jogaihoz, rebbel szemlenni mondják... ők soha sem olvasták Montesquieu-t.

A királyi kérésben szólaljon meg annak tudata, hogy ez a föld, melyen atyáink vére folyt, nemzetünk bölcsője volt s az egymást követő nemzedékek sirja is.

arra int, hogy értesse meg királyát, mint királyát, végre szakítva a százados mult hagyományával.

Sokat, nagyon sokat szenvedett nemzetünk a miatt, mert királyaink nem értették meg a nemzetet; most pedig a nemzet minden rétege érte meg a királyi elhatározás jelenté-nyét.

Tízsa pedig maga alatti vája a fát. Mer, ki fog derülni, hogy semmi ígéretet teljesíteni nem tud.

Nagyon egyszerű a magyarázat. Ha érdemes tárgyalásra kerül is sor a képviselőházban, akkor is első sorban a különböző fizetésrendezési javaslatokat kell elintézni.

Tízsa még mindig pacifikál. És gondosan titkolja nemcsak ennek a muszka politikának a részleteit is, hanem még azt sem sejteti, hogy mikorra hívják össze megint a parlamentet.

megoldásra várnak, de a kormány halgat. Sőt az a hír szállong a szabadelvű párt vidékéről, hogy ha össze is hívják e hét végén újabb a képviselőházat, annak csak a delegáció megválasztása az egyetlen feladata.

A magyar alkotmányok kritikus napjai ezek. S a politikai horoszkóp nagyon sivar képet mutat a jövőre is.

Tízsa pedig maga alatti vája a fát. Mer, ki fog derülni, hogy semmi ígéretet teljesíteni nem tud.

Nagyon egyszerű a magyarázat. Ha érdemes tárgyalásra kerül is sor a képviselőházban, akkor is első sorban a különböző fizetésrendezési javaslatokat kell elintézni.

Tízsa még mindig pacifikál. És gondosan titkolja nemcsak ennek a muszka politikának a részleteit is, hanem még azt sem sejteti, hogy mikorra hívják össze megint a parlamentet.

zós miniszterek valószínűleg szerdán érkeznek Budapestre. A csütörtöki közös minisztertanács ismét a delegációk előterjesztendő javaslatokat készíti elő.

Az oroszok hátrálnak. -- Az újabb japán győzelem. -- A Jalu mentén öt nap óta szakadatlanul csatáznak a szárazföldön az ellenséges hadviselő felek.

Sokáig folytatták a japánok a szárazföldön a hadműveleteket. Csapatösszeállításokról kevés hírt röptettek világára, nem úgy, mint a muszkák.

régi, elmult csodás polgarvaros hangulatait keresnek, annak holdvilágos szelid estékén a bennük való kódogás igen ajánlatos.

z első japán hadseregnek átkelnie a Jalun. A muszkák kénytelenek voltak földelni Autungot.

Ez határozatlan roppant sikere a japán hadvezetőségnek. Kuroki tábornok megnyitotta a japán hadsereg előtt Mandzsországot.

Mai távirataink az alábbiakban foglaljuk össze: Tokió, máj. 2.

öt napig tartó küzdelem után, melyben a főszerep a tüzéségnek jutott, a Kuroki tábornok vezénylete alatt álló hadseregek sikerült a Jalu folyón átkelni.

Az Egyetértés tárczája. A katasztrófaban. (Emlékezés az árvízre. -- Az Egyetértés tárczája. -- Irta: Tömörkény István.

Mikor hetvenegyhét kijött a törvény, hogy ezentul főispánjai is lesznek a városoknak, ez sokaknak nem tetszett.

Pár perc múlva a tanásteremben kitudult a gáz, nyilvánvalóan mutatván, hogy a víz már a légcsészárgyig ért.

Szél, szeles márczus: senki el nem hinné, de úgy van, hogy ilyenkor a legokosabb találmánynak tartja az ember a sábot.

Sárga hajjaival milyen ijesztő volt a folyó "vízecske", amely tóvá vált a városban!

A víz előlötötte a várost s házái fölött elterült. A nép némely része elszaladt, más része a töltésen tárgyazott.

szél, szeles márczus: senki el nem hinné, de úgy van, hogy ilyenkor a legokosabb találmánynak tartja az ember a sábot.

Szél, szeles márczus: senki el nem hinné, de úgy van, hogy ilyenkor a legokosabb találmánynak tartja az ember a sábot.

A víz előlötötte a várost s házái fölött elterült. A nép némely része elszaladt, más része a töltésen tárgyazott.

szél, szeles márczus: senki el nem hinné, de úgy van, hogy ilyenkor a legokosabb találmánynak tartja az ember a sábot.

Szél, szeles márczus: senki el nem hinné, de úgy van, hogy ilyenkor a legokosabb találmánynak tartja az ember a sábot.

A víz előlötötte a várost s házái fölött elterült. A nép némely része elszaladt, más része a töltésen tárgyazott.

Eszti ke szökése. -- REGÉNY. -- Irta: NUGRÁDI LÁSZLÓ.

— De anyjuk, édes anyjukom — mondta Tóbiás bácsi. — Mi lett téged édes lelkem?

— Anyjuk, mondta örömpreves, te anyjuk, régen tancsoltam, soha kedvem nem kerekedett a tánczra, pedig a multkor is jó lúza a cigány Csorénéval.

...ása. meg tért... érdekes és... ri tárgya... rend... baiban. A... onsg szá... vilg elég... ssza má... szta lá... zve az el... keresz... szark... nagya a... a vád... küldöz... egy saját... Szessli... hajból... k és k... szon o... külön... aktus és... alkalm... y emlék... an vannak... ról tara... A term... kopony... ol kész... n körül... szekre... a kelet... kezbi a... ur hábo... peások... rtárgyak... szai sik... elatoka... A másik... gyteme... nar nem... el fogva... lött... május 2... ája nagy... gy vizsg... álas rész... A de ab... hogy a... rennesi... s védje... alkulga... ett a tá... táboron... zonyitá... s büns... se tábor... e canale... Drey... oimány... y, hogy... ak, am... k, nem... énben is... leslet. A... De egyzöde... argument... hivatkoz... mütözök... Walsin... Dreyfus... attasché... gi szak... nye az... edig any... meg nem... várható... almi közé... niszter a... nnda: A... há fogadást... szorzagban... ett a ré... hányok mü... etétek. Ez... onstátása... az egyará... ri visko... t eljöt... zés ment... zis és sz... menyek... k, meg... e csök... és megér... szágban... sz Fran... szás. Pá... és a re... a tizenhá... hogy elő... vattatott... esben. A... giak gyö...

Diplomáciai affér.

London, máj. 2. Tengeri Reuter-jelentés szerint a kormány nem fogadta a követet, kit a marokkói kormány küldött, hogy Alfonz királyi Geutába találkozzék. Okul azt adják, hogy a követ rangja nem elég magas.

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for New York, Chicago, and other locations. Columns include location, date (május 2. május 1.), and rates.

Chicago.

Table with exchange rates for Chicago, including items like Baza május-ra, júli-ra, etc.

SZÍNHÁZ ES MŰVÉSZET.

Gergely Giza a Nepszínházban. Follinusz Aurél... Nani-ját adták a Nepszínházban... Gergely Giza, a kolozsvári Nemzeti Színház volt primadonnája... Halmi Artur Szögyöny nagykövét egyik leányának arczképét állította ki... Fővárosi ügyek... A főváros és a strájkok... A közönség köréből... A Somatose... KÖZGAZDASÁG... Magyar művészek Berlinben.

...nem közli, hanem csupán az illetékes ügyosztály... Vajjon ezzel teljesen eloszlik majd az a gyanu, amely sanda szemmel néz a főváros pályázataira?

TÖRVÉNSZÉK.

Uj tábla bíró. A király az igazságügyi... A vasutasok strájk-bizottsága. A budapesti... Látogatás a törvényszéken. Érdekes látogatás... A megorrigált anyakönyv. Egy halász... Fővárosi ügyek... A főváros és a strájkok... A közönség köréből... A Somatose... KÖZGAZDASÁG... Magyar művészek Berlinben.

Május 2-7-iz az I. tanácsához: Dr. Bácskay Albert, helyettese Dr. Balassa Károly; a II. tanácsához: dr. Bálint Lajos, helyettese dr. Balkai Béla; a III. tanácsához: dr. Balog Arnold, helyettese dr. Balogh Ignác; a IV. tanácsához: dr. Baugha Gyula, helyettese dr. Baracs Marcell; a V. tanácsához: dr. Botzenhard János, helyettese dr. Böttaszi Lajos; a VI. tanácsához: dr. Berczeli Antal, helyettese dr. Berényi Leó; a VII. tanácsához: dr. Berger Miksa; a VIII. tanácsához: dr. Besze Antal, helyettese dr. Biharai Mór; a IX. tanácsához: dr. Blauer Samu, helyettese dr. Bossányi Iván; a X. tanácsához: dr. Bozoky Adam, helyettese dr. Balog N. Imre; a XI. tanácsához: dr. Környei Ede, helyettese dr. Brachfeld Hugó, helyettese dr. Bunczel Alfréd; a XII. tanácsához: dr. Buzsáki István; a XIII. tanácsához: dr. Balázs Adolf, helyettese dr. Chorin Ferenc; a XIV. tanácsához: dr. Czukor Samu, helyettese dr. Csausz Gyula; a XV. tanácsához: dr. Csengey Gyula, helyettese dr. Csetényi Adolf.

SPORT.

A Bathányi-Hunyady-dij.

Sportszemlekből rendkívül érdekes futam lesz a holnapi program harmadik száma, a Bathányi-Hunyady-dij (1000 db császári és királyi arany 1600 méter), melyben a Király-díj első tavorita Jenkins 60/5 (lov. Huxtable) találkozik multikori leverőjével, Macdonald 62 (lov. Tara). A mezőnyt Nemes 60/5 (lov. Shee), Szécsend 59 (lov. Martinkovics) és Bono modo 60/5 (lovagoja Lewis) egészítik ki. A Bathányi-díj lefolyása rendkívül fontos a vasárnapi Király-díjra nézve, mert ennek győztese lesz a nagy díj legbiztosabb jelöltje. Mi feltétlenül bízunk Festetich remek formájában győzelmében, melynek azonban ezúttal is legveszélyesebb ellenfelei Macdonald és Bono modo lesznek. Érdekes verseny a Májusi handicap (8000 borona 1000 méter) is, melyben valószínűleg az idősebb flyerek fogják érvényesülni. Az egyes versenyekről a következőt lovaat tippeljük: I. Dívát-Pusztán-Angyom; II. Nyalka-Judith-Caldaron; III. János-Bono modo-Macdonald; IV. Saute-Aachen-No good; V. Mind me-Digenfeld-ist.-Pensée; VI. Venezia-X-ma-Corea; VII. Román-Epouseuse-Glory. Lovas-pólo. A Budapesti Polo Klub ma este tartotta trenningjét a lóversenytéri pályáján... Léghajó és automobil verseny. A Magyar Aero Club rendkívül érdekes kísérletet tett tegnap a Turul nevű léghajójával, versenyre hívva fel az automobilosokat. Vasárnap dél előtt tíz órakor szállt fel a Turul a Tattera területéről, melyet azonnal gróf Sigray, báró Born, Brüll Alfréd és dr. Jordán automobiljaikon üldözöttek... A közönség köréből... A Somatose... KÖZGAZDASÁG... Magyar művészek Berlinben.

a magyarságnak. És ha ma, a mikor iparilag Ausztriához mérten oly gyengék, kicsinyek vagyunk és mégis örökös panaszszal, vádaskodással, ellenséges indulattal telve irántunk, miként remélhető és telerészelt fel, hogy ha hazánk az iparfejlesztés és fejlődés útján netán erősebben halad, majd lemond a keserű panaszokról, vádaskodásokról, ellenségeskedésről és velünk vámszövetséget hajlandó fenntartani? Ausztria talán ama feltételeken volt az első szerződés megkötésekor, hogy a száradok viharai folytán elmaradt ország mindenha gyarmata maradjon. Hogy a magyar nemzet megfog elégedni azzal a méltatlan rabszolgá-munkával, mely más, kulturailag haladottabb államok részére a mezőgazdasági élelem szolgáltatásában és szállításában bevégti funkcióját. Innen ered szerencsétlen felfogása a vámszövetségi szerződésről, hogy a magyar iparfejlesztési tevékenység a szerződés szellemében ütközött s ezért kell - szégyenszerem - két önálló és független állam között holmi „lojalitási záradék” a szerződés biztosítására, ami talán helyt foglalhat civilizált és barbár államok közötti barátsági szerződésnek, de nem két európai állammal. Hiu remény és ábránd azt feltételezni, hogy oly két állam között, melynek összes viszonyai, közöge, törekvése, világnézete anyai ponton ellentétben és összeütközésbe vannak, a gazdasági paritás közös vámtérelt alapján rendezhető és fentartható. A gazdasági számi írek állapota világesoda, mely komolygag nélkül való. Közös vérkeringéssel a kettős élet fenntartani nem lehet, de azzal sem, hogy az egyik feláldozza magát a másikért. A magas politikai tekintet ideig-óráig tartoztathatják fenn a mai „jogi állapotot”, de az átalakulás elemi erővel érvényesülni fog s a létint esztendő nemhogy közelebb hozta volna a két államot, hanem a közöttük levő szakadék még inkább bővült. Annak a rettenetes gazdasági függésnek, melyben hazánk anyagi élete ma szenved, még akkor sem volna szabad fennforognia, ha mi magunk ragaszkodnánk a közös vámtérelthez. A relatív gazdasági önállóságot már előbb is, de még inkább most a jövőre kell megteremtetni. És ez ökből kereskedelmünk függetlenítésére kell a fősulyt fektetni. Habár van e téren jóleső és biztató haladás, ez nem elegendő s nem felel meg az ország érdekeinek. Kereskedelmünk egészen Ausztria kezében van. Az szab irányt, az parancsol. Ausztria a közvetlen, Ausztriának fizetjük meg a közvetítés hasznát, általa érintkezünk - erkölcs és anyagi kárunkra - a külfölddel még oly forgalomban is, melyet közvetlenül bonyolítanánk le. Aruforgalmi statisztikánk szomorú számadataival világosan meg ezt. És ujjában e ügység a hazai ellentétes mozgalom dacára is, melyet hazaidas kereskedő-osztályunk kifelt, Ausztria erősbíteni törekvünk mindenképen. Tartva a különválási törekvéséktől, nagy erővel veti magát a magyar piacra. Kartelleket költ, melyekkel hazánkat külföldnek deklarálja, a melyre nem vonatkozik a kartellegyezmény, csakhogy csirájában elfojthassa a magyar ipar érvényesülését. A csukor-surtaxe behozatalakor egyenes megadóztatni kívánta a magyar termelést s fájdalomdíjat követel versenyre abbanhagyásért. Utóztó még erősebb rajokban járhatja a szelözsa minden irányban, íger könyvebbeségeket, kedvező feltételeket. Ipari termékeire magyar szavakat alkalmaz védőjegyekben, csakhogy megtervezesse a fogyasztókat, loplezi ari osztrák származását, tövédeseket kentőlde fel. Közös „osztrák-magyar” jelzőket vesz fel, oly akcióknál, melyeknek a magyarsághoz, a magyar érdekekhez mi köze sincs. Harcot folytat a magyar áru, a magyar bevétel ellen, agítál a magyar bus, a magyar buza, a magyar liszt ellen. Ellenzi a nemzeti törekvéseket, csak azért, mert anyagi érdekeit félti. Görösbén ragaszkodik a közös intézményekhez, miáltal saját intézményei elzülnek, csak azért, mert anyagi érdekeiket ez felel meg. Gazdasági-társadalmi érdeke, hogy a magyarság érvényesülését a közönség nevezett intézményekben megakadályozza, mert ma Ausztria társadalma és gazdasági ereje látja el, az ő nepleselegének ad kenyeret, míg nálunk jésztő a kivándorlók. Gazdasági érdeke, hogy a közös intézmények részére való szállítás, bár a kvóta arányában történjék, amit kegyesek igazgatók előgdnai, de nem akarják, hogy a kvótaszerű kiegyenlítés minden iparágban helyt nyerjen, mert ez a magyar ipart s teljesítkésségét fokozná. Minden közönségszerelbi akár hivatalos, akár magán ipartelep, Ausztriát gyarapítja. Így fest a vámközvetés állapota. A miskolci kamara a kormány figyelmébe ajánlja. Mi mindazok figyelmét hívjuk fel reá, akiknek módjukban van ezen az állapon változtatni. A pénzügyminiszter. A májusi egyike a legerősebb utimóknak, de az idén a szokotnál is erősebben éreztette hatását a pénzpiacpon, mert a rendes tényezőkn kívül, milynek a szelvénybevéltások és a házbérlétek, még az is hozzájárult a kamattételek feszültségének fokozásához, hogy a Rothschild-csoport április 16-án és 20-án az új osztrák koronajáradék kölcsönköl kifolyólag az osztrák kincstár javára fizetéseket teljesített. Így aztán a bécsi magánkamattól, mely tavaly ilyenkor 3 és egytizenhatod 3 és egyynolczad 3 és egytizenhatod százaléki befolyásolási, hanem irányítja is. Élénk színekkel festi ezt az állapotot s arra a következtetésre jut, hogy Ausztriával, amíg a közös vámtéreltet fenntartjuk, mindig harcban leszünk. A legtermészetesebb valami, mondja a kamara, hogy tartós béke nem lehet, mert Ausztria, az iparállam érdekeivel homlok-egyenest ellenkezik a közös vámtérelt oly állammal, mely maga is iparilag akar fejlődni. Akar, mert létérdeke, nemzeti követelménye

1904. május 3.
2. - júliusra
1904. május 3.
2. - júliusra
1904. május 3.
2. - júliusra

SGK.
rnok.

1. Ma
400 legon
400 legon
400 legon

1. Ma
400 legon
400 legon
400 legon

1. Ma
400 legon
400 legon
400 legon

1. Ma
400 legon
400 legon
400 legon

1. Ma
400 legon
400 legon
400 legon

gyi fogamozó-nyakörvök...
1904. Kedd, május 3.

SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ
Fedora. 1/3 órák

NÉPSZINHÁZ

A suhancz. 1/3 órák

MAGYAR SZINHÁZ

A rikancs. 1/3 órák

URANIA

Japán. 1/3 órák

Fővárosi Orfeum
Ma új mosor
A nevétől intézetben.

A kínos véletlen

Tréfiás balet, Frochich Bianca k. a.
A protekció.

Eau de Cologne
Ferdinand Mülhens

Színházak műsora.

Table with columns for theater names (M. kir. Operaház, Népszínház, etc.) and their respective programs.

ŐS-BUDAVARA
villanyvörössé átálakítva.
Megnyílik 1904. május 14-én.

GIRCUS

BEKETOW az állatkertben.
Ma kedden, máj. 3. esti fél 8 órák

Vizilán, 1904. május 2.
Színházak műsora.

Napirend.

A miniszterek fogadójának.
Május 3. Kedd, május 3.

Egedűt,
Harmonikát,
Gzimbalmot,
Harmoniumot,
Zongorát,

Sternberg Armin és Testv.

cs. és kir. udv. hangszergyárban kaphat;
Budapest, Kerepesi ut. 36. szám.

Vizilán, 1904. május 2.
Színházak műsora.

Napirend.

A miniszterek fogadójának.
Május 3. Kedd, május 3.

A virágkültetés meggyítése...
Időjárás.

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati
jelentése 1904. május 2-án reggel 7 órák.

Table with columns for weather forecasts (Allomások) and various weather indicators.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. május 2.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table of grain prices (Buzza, Árpa, Köles, Zab, Tengeri, Rapese) with columns for quantity and price.

II. Különböző termények (készpénz).

Table of various goods prices (Szármarha, Árpák, Tengeri, Zab) with columns for quantity and price.

B) Értéktőzsde.

Table of stock market prices (ÉRTÉKPAPIROK) with columns for stock names and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of stock market prices (ÉRTÉKPAPIROK) with columns for stock names and prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table of savings bank shares (VI. Takarékpénztárak részvényei) with columns for bank names and prices.

VII. Biztosító társaságok részv.

Table of insurance company shares (VII. Biztosító társaságok részv.) with columns for company names and prices.

VIII. Gőzmozgók részvényei.

Table of steam engine shares (VIII. Gőzmozgók részvényei) with columns for company names and prices.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table of mine and brick factory shares (IX. Bányák és téglagyárak részvényei) with columns for company names and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of stock market prices (ÉRTÉKPAPIROK) with columns for stock names and prices.

X. Vasútvételek és gépjárművek részv.

Table of railway and vehicle shares (X. Vasútvételek és gépjárművek részv.) with columns for company names and prices.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Table of printing house shares (XI. Könyvnyomdák részvényei) with columns for company names and prices.

XII. Különböző vállalatok részv.

Table of various company shares (XII. Különböző vállalatok részv.) with columns for company names and prices.

XIII. Váltók árnyomai (lúca).

Table of exchange rates (XIII. Váltók árnyomai (lúca)) with columns for currency types and rates.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of stock market prices (ÉRTÉKPAPIROK) with columns for stock names and prices.

XIV. Soregyek.

Table of various goods (XIV. Soregyek) with columns for item names and prices.

XV. Pénzzenek.

Table of various goods (XV. Pénzzenek) with columns for item names and prices.

XVI. Váltók árnyomai (lúca).

Table of exchange rates (XVI. Váltók árnyomai (lúca)) with columns for currency types and rates.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaazra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beklidetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik

TELEFON 706.

Nemes rökök,
Köszönjük megérkezését szavataira. 30-40 darabos 3 korona, 35-45 darabos 4 korona, 25-30 darabos 5 korona; a továbbiakban Budapest, V. kerület, Bányász-utca 6. sz.

Nevelőnök
német, francia, angolokat nagy, oki tantárolókat, zene- és nyelv ismerőket, képzőket, övönöket képző-merőket, a tanítás és elhelyezkedésre, vagy egyéb célra Szegedre S. Lujza hípest, VI., Desseffy-u. 22.

Partiban vett
kelencs, tisztán és hímzett és simelt ágyhuzatok és ingek, asztal szövetek, zsebkönyvek, rum-burgi és kreaszászok, olcsón eladó. Benczer, Akadémia-utca 92. 4894

Régi ezüst
tárgyakat veszek és eladok mindenem arany és ezüsttárgyat, ugyan rég séglet, tárgyakat, arany- és ezüst órákat, láncokat, gyűrűket, ezüst ékszereket. Kérjen ké- ges árajánlatot. Magyar Fuchs David utca, Bu- pest, IV., Váci-utca 19. b. l. 490505

Olcso pénz
Köszönjük megérkezését szavataira. 30-40 darabos 3 korona, 35-45 darabos 4 korona, 25-30 darabos 5 korona; a továbbiakban Budapest, V. kerület, Bányász-utca 6. sz.

Tölggyfa-moha
Allandóan kapható. Rehor zsidórai, Temesvár. 2442

Polgári iskolai
maganyvizsgákra és erit- segre előkészítő rövid idő alatt biztos sikerrel felol- ság mellett, mérések díja- zását. Magániskolák, Rehor zsidórai, Budapest, VII., Dembinszky-utca 22. II. em. 15.

Magántisztviselők
lakarok és birtokosok, Rehor zsidórai, Budapest, VII., Dembinszky-utca 22. II. em. 15.

Nevelőnök
gyermeknevelőket hon- okeket és különféle tan- ulókat elhelyező özegek. Heischné Ger-on Ana, Budapest, Erzsébet-körút 52. 4938

BUTOR
HITELRE
Képzőzetű ártok, mely banknál történés.
Bartók Farkas
butoraktára
BUDAPEST
V. Kőrös Váci-ut 12. sz.
Árjegyzék 400 raiat 60 ellér- bélyeg ellenében portómentesen. 49003

Zálogszedulát
arany- és ezüsttől, egy- szinten tört aranyt és ezüstt, a legmagasabb ár- ban veszek; legelőszobban eladok mindenem arany- és ezüst tárgyakat. Képes árjegyzék ingyen.
Fuchs David
utca, Budapest, IV., Váci-utca 19. b. l. 490505

Butorok
csakis jó minőségben és letre vagy készpénztől csakban mint bárhol kap- hatók.
BUCHINGER I.
butorparaszal. 49051
Bpest, Erzsébet-körút 48, a Royal-zalozóval szemben.

Birtokok eladók!
Borsóiban 2000 holdas bir-ök hazilag tezelve. A fővárosi 4 órányi vasúti távols. felszeres 280000 ft. Szabolcsban 1450 hold mindeneset 180000 ft. Vesz vidéken 350 hold ur- lakkal gazdag épületekkel 65000 ft. Honban 700 hold 100000 ft. Nó- grádban 350 hold, felszeres- sél, torma 75000 ft. Alkődön I. osztályú birtok 7 szobás uril kál hitván épületekkel 600 hold circa 600 hold vétellel felszeres- sél együt 140000 ft. Szeged környékén 350, 400, 150, 200 és 110 holdas birtokok, valamennyi I. osztályú földet Pestmegyében vasúti alomán 300 hold, 8000 ft-tal megvétel. Papa vidéken 200 hold 65000 ft. A főváros alatt 600 holdas birtok, az országban jobb birtok, a földén nem levet- boldogított 200 ft. „La Confidentia” intézet hatá- sáig engedélyezve alapított 1877-ben Budapest, VII., Garai-tér 14. (Válasz bélyeg).

Modern
hálószoba poltrona meg- rendelt munka a készítői fele ártan eladó. Ráczkóy Károly, aszt. m. Soroksári- uca 7. 2430

Ajtók, Ablakok,
VASREDOYOK,
VASRÁCSOK,
kapuk haszná- lak és újak ol- csón kaphatók.
Lefkovits Jakabnál
Bpest, V. kerület, a 10. a nyugati pályaudvar kö- zelben. 4554

CSIZ
A kontinensen a legerősebb jód-brom győgyfürő.
Gyógyeredmények megjelöl- tésekkel majas 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263